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1. Бележки към текущата версия 

Онлайн документация 
 
Разработена е on-line документацията на Инфоплюс.  
С избора на клавиш F1 (на произволно място в програмата) се отваря страница (http://office.selmatic.com/infoplusdoc) с подробни описания по 
номенклатури, документи, справки и всички функционалности на програмата.  
 

Лайт версия 
 
На пазара е пуснат програмния продукт InfoLite, който е олекотена версия на Инфоплюс. Той включва: 

-  Отразяване на основните функционалности необходими за работа на една търговска фирма с до 5 обекта и до 9 служители - доставки; 
продажби; местене на стока и пари от един обект на фирмата до  друг; вътрешно складови операции; касови приходи и разходи; 

-  Възможност за ъпгрейд към Инфоплюс със запазване на всички въведени данни от базата на Infolite - номенклатури и документи. 
-  Лесен за  ползване интерфейс с надеждна база данни;  
- Решение притежаващо простотата на средния клас складови програми; 
- Непрестанно развитие и актуалност на системата; 
- Ниски експлоатационни и лицензионни разходи; 
- Аналитичност и огромни възможности за справки; 
- Поддръжка при инцидент 

Извършена е оптимизация на формулата за Средно доставна цена. 
 
С цел коректно изчисление и последващо вярно изчисление на печалбата е задължително да не се допускат отрицателни наличности, в който и да е 
обект. СДЦ може да се използва при измерването на печалбата, само когато е продадено цялото закупено количество. СДЦ се изчислява коректно, дори 
и при отрицателна наличност, само и единствено ако е доставено повече отколкото е налично. СДЦ се изчислява и при кредитни известия за намаляване 
на цена. 
 

http://www.infoplus-bg.com/free_demo.php?type_id=1
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2. Най-важни нови функционалности и възможности 

3291. Модул „Бюджет”. 
Модула позволява да се опише бюджета на дадена фирма по пера, следвайки номенклатура Типове Приходи/Разходи (1).  
Поддържа се бюджет за произволен брой години. Сумите се въвеждат месец по месец, перо по перо. За всяко едно перо от номенклатурата може да се 
въведат произволен брой съставни компоненти с описание и коментар, за да се знае на базата на какво е формиран бюджета за перото.  

3307. Справка „Изпълнение на бюджет по пера” към модул „Бюджет”. 
Модул „Бюджет” е предназначен да се използва заедно със справка Анализи > Изпълнение на бюджет по пера, с което се сравняват прогнозираните 
приходи и разходи с реалните. Справката дава информация за размера на изпълнението на бюджета по месеци и за годината. 

923. Възможност за издаване на фактура по приключена продажба. 
Нова функционалност, която позволява издаването на фактури по вече приключени документи за продажби ( не се отнася за кредитни/дебитни известия). 

3277. Допълнителни полета в модул Събитие. 
Добавени са следните допълнителни полета в модул Събитие: 
1. Нов етап на реализация – избират се от номенклатурата с етапи на реализация на сделката. При създаване на ново събитие от Сделка/Потенциална 
сделка, в полето автоматично се попълва текущата стойност. Ако се създава самостоятелно събите, то полето остава празно. 
2. Нова дата за следващ контакт. При отваряне на ново събитие полето е празно. 
3. Нов повод за следващ контакт – текстово поле. При отваряне на ново събитие полето е празно. 
Във връзка с новите полета е добавен и бутон "Запиши в сделката". 
В момента на запомняне на НОВО събитие (само тогава) информацията от тези полета автоматично се записва в съответните им полета в документа на 
Сделката/Потенциалната сделка.  
При избор на бутон "Запиши в сделката", ако събитието е асоциирано към сделка и има номер (т.е. е запомнено), то информацията от тези полета 
автоматично се записва в съответните им полета в Сделката, респ.Потенциалната сделка. 

3278. Разширени са груповите политики за модул Събитие. 
Добавени са следните допълнителни настройки в груповите политики за модул Събитие, съобразно новите полета, описани по-горе в зад.3277: 
1. Опция за задължително попълване на нов етап на сделката. 
2. Настройка за задължително въвеждане на нова дата на следващ контакт, със следните опции: 
- Изисквай въвеждането на Нова дата на следващ контакт 
- Предупреждавай за Нова дата на следващ контакт - при запомняне на нов документ предупреждава потребителя, че не е въведена Дата на следващ 
контакт. 
- Не изисквай въвеждането на Нова дата на следващ контакт 
Зададена е и допълнителна проверка,  дали сделка, към която се редактира събитие или документ е приключена. 
Ако тя е приключена, редактираните данни не се попълват. 
 



Софтуерна система за контрол  
и управление на бизнеса 

 

тел. 032 390 220, 0896 80 40 90, 0896 88 77 07 
е-mail: info@infoplus-bg.com, http://www.infoplus-bg.com  

 

 

 С т р а н и ц а  | 8 
 

 

214. Още допълнителни полета в Събития и Сделка. 
В Събитие са добавени три допълнителни полета: „Оценка на срещата”, „Степен на задоволство на клиента” и „Категория”. Първите две се попълват с 
оценки от „Много лоша” до „Отлична”, а категорията се избира измежду „Важно”, „Много важно” и „Информация”.  
В тази връзка в Сделка/Потенциална сделка, в страница „Потенциал” също е добавено поле „Степен на задоволство на клиента”. Информацията от това 
поле се копира директно в събитието при създаването му от сделка. 
Паралелно в номенклатура Клиенти, в Основни характеристики са добавени полетата: „Степен на задоволство на клиента”, „Служител дал оценката” и 
„Дата и час на оценката”. Тези полета не могат да се променят директно в номенклатурата, а се променят само от направата на ново събитие, спрямо 
съответния клиент. Визуализират се при регистрация на модул CRM. 
Описаните полета се копират в номенклатура Клиенти, само при създаване на ново събитие (при редактиране не се променят), като ако в събитието няма 
посочен служител, за служител дал оценката се попълва подразбиращия се служител за потребителя. 
Новите полета са добавени като колони и филтри в съответните справки, относно събитията. 

641. Допълнителни филтри и функционалност в модул Анализи. 
В справки Продажби по позиции, по месеци; Продажби по клиенти; Продажби по основен доставчик; Доставки по позиции, по месеци и Доставки по 

доставчици има възможност за избор стойностите в справките да са с ДДС  или без ДДС.  
В справка Продажби по позиции по месеци и Продажби по клиенти е добавен филтър за „Служител”, който е служителя от реда на продажбата. 
В справка Среднодневен оборот от продажби, във Формуляр филтри са добавени филтри за „Група позиции”, „Обект”, „Служител 1” и „Служител 2”. 

792. Асоцииране на каса по подразбиране към потребител. 
В Номенклатура Потребители е добавено поле „Каса по подразбиране”. В тази връзка при плащане (просто плащане и копиране в каса (многовалутно 
разплащане)) е добавена проверка, ако има каса по подразбиране за потребителя и има принадлежност към обекта, автоматично сумите да постъпват в 
нея. В случай, че няма зададена каса за съответния потребител, плащането се отразява в подразбиращата се каса към обекта. 

3220. Допълнителни полета в номенклатура Обекти 
В номенклатура Обекти са добавени нови допълнителни полета – „Код на обект” и „Банка на фирмата”.  
Същите са добавени като филтри в съответните справки. 

3276. Допълнителни полета в Сделка и Потенциална сделка. 
Добавени са допълнителни полета в секция "Потенциал" на документи Сделка и Потенциална сделка.  
Полетата са следните: „Дата на следващ контакт” ( под Начална дата на актуалност) и „Повод на следващ контакт” (текстово поле с дължина като на поле 
Коментар).  
При създаване на нов документ, тези полета са празни. 

3371. Новите полета от Събития са добавени като колони и филтри в справките за Събития и Сделки/Потенциални сделки. 
Новите полета от документ Събитие, „Нов етап на реализация”, „Нова дата за следващ контакт” и „Нов повод за следващ контакт” са добавени като 
колони и филтри в съответните справки за Събития и Сделки/Потенциални сделки. 
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3289. В номенклатура Позиции, в Подразбиращ се гар.срок, в Мярка е добавена опция "часове". 
В номенклатура Позиции, секция Серийни/партидни номера, в Подразбиращ се гар.срок/срок на годност е добавена опцията "Часове". 

3327. В Ревизия е реализирано опресняване на серийни/партидни номера. 
В документ Ревизия е реализирано опресняване на серийни/партидни номера. 

3384. Извежден е бърз бутон за Събитие в главния панел на Инфоплюс. 
В главния панел на Инфоплюс има възможност за визуализация на бърз бутон за документ Събитие. 

280. Нова групова политика, относно достъпа до Продажби, дни назад, спрямо допустимата дата. 
Създадена е групова политика, с която се разрешава достъпа до продажби за определен брой дни назад, спрямо допустимата дата. 
 
Тази политика влияе на справки Търсене/избор на продажба, Справка продажби по суми, Справка продажби по позиции и Справка продажби по позиции, 
по серийни/партидни номера. 
Така също, при отваряне на документ за продажба се прави проверка, дали датата му не е по-малка от позволената и ако е, документа не може да бъде 
отворен. Това се налага (ако се използа скрипт или друга справка, която отваря директно продажба - напр. Търсене на документ по номер), да не може да 
се отвори документа, ако не е достъпен заради датата си. Груповата политика е вписана в Настройка на Документи, но за момента влияе само върху 
документите за продажба.  

240. Разширена е груповата политика Настройка на пароли. 
В групова политика Настройка на пароли е добавена опция, паролата да се различава от името на потребителя. Добавени са и бутони, с помощта на 
които нулирането на пароли вече може да става и на ниво група, както и да се настройват свойства на групата – паролата да се сменя при следващо 
влизане или да важи завинаги. Автоматично, при ръчна смяна на системната дата на компютъра и след връщане към старата дата, паролите се нулират 
и изискват смяна. 
Променена е логиката и на максималната валидност на паролите. Ако валидността е 1, това означава, че паролата важи само за текущия ден, а не както 
досега за текущия и следващия ден. 

725. Групова политика за изключване на Аero темата на Windows 7 и Vista. 
Създадена е групова политика за изключване или не на Аero темата на Windows 7 и Vista. При стартиране на програмата, на база настройката, се 
изключва или не “Aero темата” (характерна за споменатите ОС). По подразбиране настройката е на “Изключвай Aero темата на Windows”. 

882. В номенклатура Позиции е добавена страница за HTML описание към позициите. 
В номенклатура Позиции е добавена страница за HTML описание към позициите. За целта, в груповата политика е добавена възможност за 
скриване/визуализиране на страницата (аналогично на останалите). Страницата е разделена на две секции – Описание, в свободен текст или в HTML 
формат и Преглед, за визуализиране на описанието. 

933. Ползване на баркод за избор на комплект. 
Развита е функционалността за избор на комплект, да може същия да се избира чрез баркод, на база номера му в номенклатурата. 
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3. Най-важни изменения 

3303. Проверка на формулата за Средно доставна цена. 
Извършена е оптимизация на формулата за Средно доставна цена. 
В Инфоплюс средно доставната цена (СДЦ) на даден артикул се изчислява на база доставените количества за деня. Използва се следната формула: 

 СДЦ= 
(Налично кол. към момента на доставката) х(Стара СДЦ) + (Стойността на доставените 

за деня) 

Налично кол. към момента на доставката + Общо доставено количество за деня 
 
С цел коректно изчисление и последващо вярно изчисление на печалбата е задължително да не се допускат отрицателни наличности, в който и да е 
обект. СДЦ може да се използва при измерването на печалбата, само когато е продадено цялото закупено количество. СДЦ се изчислява коректно, дори 
и при отрицателна наличност, само и единствено ако е доставено повече отколкото е налично. СДЦ се изчислява и при кредитни известия за намаляване 
на цена. 
http://office.selmatic.com/infoplusdoc/doku.php?id=obsti_komponenti:vavedenie:chesto_zadavani_vaprosi  

3195. Навсякъде в програмата наличностите със закръгление до четвърти знак. 
Навсякъде в програмата наличното количество вече се сравнява с 0.0001. Направено е, за да се избегнат ситуации, където заради много малки 
отрицателни наличности (например - 0.000001) се задействат ограниченията в Инфоплюс. Ако наличността е по-малка от 0.0001, то тя се смята за нула. 
В тази връзка, наличностите в излизащите съобщения в документите, също са закръглени по този начин. Тази промяна е отразена във всички документи, 
където се прави проверка за отрицателни количества. 

734. Корекция на начина за защита издаването на фактури. 
Направена е корекция, с цел да се избегне загубването на номер на фактура, след „килване” (от Task Manager-a на компютъра) на Инфоплюс и защита от 
възможността за получаване на дублажи.  
Коригирана е и проверката за дата на фактурата да следи фактурите, които не са анулирани (следят се последните 10 фактури). 

260. Добавяне на списъчни характеристики. 
В описанието на характеристиките е добавено поле за мерна единица, което е информативно и се използва при печат. 
Целта е, на числови характеристикики да може да се поставя текст, който да се отпечатва, вместо да се реализира цялостната схема на мерните единици 
и съотношенията между тях. 
Добавени са два допълнителни типа за списък на характеристики – множествен избор и множество текстове. 
Множествения избор съответства на незадължителен списък. 
Когато характеристика е от списък „множество текстове”, към нея може да се добавят само текстови полета. 
Във връзка с новите полета е редактиран и филтъра за търсене по Характеристики. 

http://office.selmatic.com/infoplusdoc/doku.php?id=obsti_komponenti:vavedenie:chesto_zadavani_vaprosi
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3292. Изменения в групови политики Доставка, Местене и Взимане на консигнация, при потвърждаване на стока на път. 
При потвърждаване на стока на път в Доставка, Местене и Взимане на консигнация може да се създава Сторно документ. В груповите политики по 
съответните документи е добавена опция за инициализиране на датата на сторно документа. Добавени са две възможности: Дата на документа или 
Работна дата.  
Реализирана е и проверка, дали датата на сторно документа е разрешена, т.е. дали попада в интервала за допустима дата. В противен случай той не 
може да бъде създаден. 

3219. Добавени са нови полета в Заявка (Оферта) за продажба и Продажба, свързани с модул Хипермаркет. 
В документ Заявка (Оферта) за продажба са добавени полета „Хипермаркет Доставчик” и „Хипермаркет Поръчка”. Те са аналогични на тези от документ 
Продажба.  
В Хипермаркет Доставчик, изборът се прави от, предварително създадената за целта, номенклатура Хипермаркет доставчици.  
В Хипермаркет Поръчка може да се записва произволна стойност.  
В информационния панел на Заявка (Оферта) за продажба и Продажба е добавено поле "Хипермаркет Код 2", в което Ексайт интерфейса записва GLN-а 
от XML заявката (EAN код).  
В документ Продажба това поле служи за съхранение на кода, след копирането на информацията от Заявка в Продажба.  
Новите полета са видими, само ако е активиран модул Хипермаркет. Също така те се визуализират или скриват от съответните групови политики за 
документи Заявка (Оферта) за продажба и Продажба. 

3404. Възможност за експортиране на срещи в Microsoft Outlook на база поле Дата за следващ контакт от Сделки/Потенциални сделки. 
Добавена е възможност за създаване на срещи в Microsoft Outlook на базата на Дата за следващ контакт в Сделка и Потенциална сделка. 
Във връзка с удобството датата за следващ контакт да може да се превръща и в среща, в самото поле е добавена опция да може да се въвежда и ЧАС. 
За целта са актуализирани модул Сделка/Потенциална сделка, респективно Събитие. 
В първите два документа е добавен бутон ЕКСПОРТ КЪМ OUTLOOK, който създава среща в Outlook по следните правила: 
 
1. В Тема се записва номера на сделката/потенциалната сделка и повода за следващ контакт. 
2. За начална и крайна дата се взима Датата на следващ контакт. 
3. Ако датата за следващ контакт има въведен и час, то: 
- той се поставя за начален час. 
- за краен час се взима дефаулта от Outlook (по дефаулт е 30 минути) 
- настроено е напомняне равно на началния час 
4. Ако датата за следващ контакт няма час (т.е. часа е 00:00), то събитието се маркира за целодневно. 
5. В тялото на срещата се експортират лицата за контакт по текущата сделка/потенциална сделка  
 
Така създадената среща се визуализира на екрана на потребителя с възможност да се добави още информация или да се промени някой от параметрите 
й. 
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3376. Добавено е Търсене по потребителско поле 6 в Доставка. 
В Доставка, аналогично на Продажба, е добавена функционалността да може да се търси по "потребителско поле 6". Този тип търсене се използва при 
работа с модул Хипермаркет и ползване на хипермаркет кодове. 

3402. Създадена е групова политика за визуализиране на бутон „Копирай в продажба”, в документ Заявка (Оферта). 
В групова политика „Настройки документ Оферта/Заявка за продажба” е добавена настройка, която позволява да се визуализира или не бутон 
 „Копирай в Продажба”. 

3221. Промяна в модул Събитие. 
При създаване на ново Събитие и избор на Контрагент, полето Лице за връзка на контрагента не се попълва автоматично, а остава празно и потребителя 
го избира сам. 

3261. Промени на полета в Събития. 
В Събитие полето Коментар е преименувано на Резюме. В тази връзка са преименувани и съответните филтри и колони в справка Събития. 
В същата справка е премахната колона Описание, респ.филтър Описание. 

3267. Ускорение на импорта на данни в модул Печат на етикети. 
Многократно е ускорен импорта на данни в модул Печат на етикети. 

3268. Премахване на търсене по Потр. поле 6 в модул Печат на етикети. 
С цел ускорение, търсенето по Потребителско поле 6 в модул Печат на етикети, е премахнато. 

3442. Промяна в лицензионен ключ за модул CRM, респ. Модул Сделка. 
Променен е лицензионния ключ на модул "CRM" така, че да лицензира и модул "Сделка". Това се налага, поради обединяването на двата модула в един. 

3441. Лицензионен ключ за модул Анализи. 
Обособен е модул Анализи, който се регистрира с отделен лицензионен ключ. Модула включва следните справки за анализи: 
- Анализ приход/разход по пера 
- Справка Бюджет 
- Изпълнение на бюджет по пера 
- Среднодневен оборот от продажби 
- Доставки по позиции по месеци 
- Доставки по доставчици 
- Продажби попозиции по месеци 
- Продажби по клиенти 
- Продажби по основен доставчик 
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3437. Визуализиране като колона поле „Хипермаркет Поръчка №” в справките по Продажби и Фактури. 
Поле „Хипермаркет Поръчка №” е добавено като колона в следните справки: 
1. Справка продажби по суми 
2. Справка продажби по позиции 
3. В Специални-Нанасяне на данни в приключени продажби. 
4. Проверка фактури 
5. Проверка известия 
6. Анулирани фактури 
7. Справка Заявки (оферти) по суми 
8. Справка Заявки (оферти) по позиции 

3468. Актуализирана е проверката на ДДС номер в Интернет. 
Актуализирана е он-лайн проверката на ДДС номер на контрагент.  
Адреса за проверката е сменен на: http://ec.europa.eu/taxation_customs/vies/api/checkVatPort 
 

223. В Доставка е добавен бутон „Кочани с фактури”. 
В Доставка е добавен бутон „Кочани с фактури”,  който се визуализира при ползване на панел Внос и наличие на повече от един кочан протоколи. 

249. При Взимане на консигнация, бутон "Копирай потреб.полета" е изнесен на групова политика. 
При Взимане на консигнация, бутон "Копирай потреб.полета" е изнесен на групова политика, т.е. неговата визуализация зависи от настройката в тази 
политика. 
 

http://ec.europa.eu/taxation_customs/vies/api/checkVatPort
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4. Най-важни отстранени проблеми 

3006. Поправен проблем, при който се получават грешки „Access violation” във всички справки. 
Във всички справки е отстранен проблем, при който се получават грешки „Access violation..”. 

3123. Отстранен проблем при филтиране, с избрана опция "Премахни редовете от следния списък". 
В справките при  филтриране, с избрана опция "Премахни редовете от следния списък", то филтъра не изключва избраните редове, а взима точно тях. 
Проблемът е отстранен. 

3202. Отстранен проблем относно визуализирането на колони в табличен вид на номенклатури Клиенти и Доставчици. 
Отстранен проблем, относно визуализацията на Потр.Полета 1-10 в табличния вид на номенклатури Клиенти и Доставчици, въпреки, че са изключени от 
груповите политики. 

3208. Отстранен проблем при добавяне на нов ред в Рецепта производство. 
Направена е корекция, къде да попада фокуса, при добавяне на нов ред в рецепта производство. 

3203. Отстранени проблеми, при генериране на заявки от справка "Наличности под минималните и над максималните". 
Направена е корекция, при генериране на Заявка за доставка или Заявка за местене от справката, в новия документ да се попълват потребителските 
полета на позициите. 
При добавяне на редове към вече съществуваща заявка, цената се взима от ценовата листа на Доставчика, а не от ценовата листа на контрагент 0 – 
Собственика. 

3210. Отстранен проблем, относно промяна на срока на годност на изписваните позиции при производство 
Отстранен е проблем, относно опресняването на срока на годност за артикули със сериен/партиден номер във вътрешно складова операция, идваща от  
производство. При промяна на срока на годност в самото производство, той се актуализира и във вътрешно складовата операция. 

3215. Отстранен проблем в компонентата за търсене при еднакви имена на позиции. 
Ако в груповите политики "Настройки на търсене позиция" е указано да се търси по "Започва с таймер" и са създадени две позиции с еднакви имена, при 
търсене, с вписване на символи от имената им  и отваряне на падащия списък с двете позиции, втората позиция не може да бъде избрана. Проблемът е 
отстранен. 

3217. Отстранена грешка при генериране на справка Местения по позиции, по серийни/партидни номера. 
Отстранена грешка при генериране на справка Местения по позиции, по серийни/партидни номера. 
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3226. При създаване на копие на Доставка, не се попълват част от полетата в новия документ. 
Направена е корекция, при създаване на нова доставка, като копие на текуща, в новия документ да се попълват и полетата - секция Кашон, Количество 2, 
Мярка 2, Потребителските полета, Серийни/партидни номера. 

3227. Отстранен проблем, относно попълване на поле "Към фактура (и) - N/дата" на документ Доставка. 
Отстранена е грешка, която се проявява при попълване на поле "Към фактура (и) - N/дата" на документ Доставка, при избран вид „Кредитно (Дебитно) 
известие”. 

3231. Отстранен проблем, относно резервираните количества при копиране на Заявка за продажба в Продажба. 
Отстранен проблем, относно визуализирането на резервираните количества при копиране на Заявка за продажба в Продажба. 

3232. Отстранена грешка при генериране на известие от продажба. 
В документ Продажба, след фактуриране, излиза грешка при опит да се генерира известие по направената фактура. Грешката е отстранена. 

3234. Отстранен проблем, относно попълването на полета при създаване на Вътрешно складова операция и Продажба, от Ревизия. 
След изравняване на Ревизия, в генерираните документи Продажба или ВСО вече се попълват Мярка 2, Количество 2 и Потребителските полета. 

3237. Направена е корекция, при приключване на Сделка, да се приключват Събитията към Сделката. 
При настроена групова политика за документ Сделка – „Приключвай автоматично всички документи по сделката”, при приключване на Сделка, Събитията 
към нея не се приключват. Проблема е отстранен. 

3262. Отстранен проблем при смяна на контрагент, в Протокол за промяна на хипермаркет кодове. 
В Протокол за промяна на хипермаркет кодове на позиции при смяна на контрагент (преди да е извършена каквато и да е промяна) излиза съобщение, че 
не може да се сменя контрагента и след това никъде не може да се кликне с мишката. Даже и след връщане на първоначалния контрагент, при опит за 
запис продължава да излиза съобщението. 
Документа може да се затвори единствено от падащото меню със Затвори. 
Ако се натисне ESC след съобщението, контрагента успява да се смени и протокола да се запише. Проблемът е отстранен. 

3271. Отстранен проблем, възникващ при редакция на Събитие. 
При натискане на бутон „Режим редакция” и опит да се допише въведения текст до момента, натискането на Enter, не прехвърля на нов ред, а бутон 
„Запомни” става активен. Прехвърлянето на нов ред става при  повторно натискане на Enter. Проблемът е отстранен. 

3282. Отстранен проблем в продажба, относно изчисляване на ДДС при смяна на ТО на целия документ. 
Отстранен проблем в продажба, относно изчисляване на ДДС на отделните редове, при смяна на ТО на целия документ. Направена е корекция, когато се 
сменя ТО на целия документ, ДДС-то да се смята върху закръглената единична цена. 
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3290. Корекция в компонента, относно проблем след избор на позиция в документ. 
В документ, при търсене на позиция по име и след избор на позицията от падащия списък с Enter, желаната позиция се избира, но фокуса за писане 
прескача следващата колона. Проблемът е отстранен. 

3308. Отстранен проблем с компонента при избор на позиция през „...”. 
Отстранен проблем с компонента, при избор на позиция през „...” да се изпълнява многократно заявката. 

3311. Отстранени проблеми в Ревизия по партиди. 
Отстранени проблеми при ревизиране на артикули със серийни / партидни номера. В тази връзка в груповите политики за Ревизия е добавена настройка, 
относно разрешаването на съвпадения (уникалност) на серийни / партидни номера по различни позиции.  

3322. Отстранен проблем при добавяне на позиции в Преоценка. 
Отстранен проблем, относно попълването на старите цени на позициите, когато се използва добавяне на няколко позиции едновременно. 

3324. Отстранени проблеми при генериране на сторно документ от Доставка, Местене и Взимане на консигнация. 
В документи Доставка, Местене и Взимане на консигнация са отстранени проблеми, възникващи при потвърждаване на стока и генериране на сторно 
документ на база разлики. 

3336. Отстранени проблеми в справките за Анализи 
В справките за Анализи е корегирана визуализацията на дължината на позициите и са настроени да филтрират не само по групи позиции, но и по 
подгрупи. 

3240. Подложката за печат на Сделка не показва информацията от редовете с документи. 
Подложката за печат на Сделка е коригирана, така че да визуализира необходимата информацията от документа. 

3345. Отстранен проблем в модул Ревизия при изравняване. 
Отстранен е проблем, свързан с въвеждането на дробни количества при изравняване на ревизия. 
В тази връзка е направена корекция след въвеждането на позиция, която е с целочислена мярка, да може да се въвежда в друга позиция с дробни числа. 
При работа със серийни/партидни номера, ако има разминаване в количеството се добавя един празен ред, с цел да могат да се изравняват и количества 
без партидни номера. В тази връзка при изравняването е премахната проверката за невъзможност да има позиция с партида, без да има въведен 
партиден номер към нея. 

3346. Отстранен проблем в грида в Печат на етикети. 
Отстранен е проблем, възникнал след изтриването на колонта за търсене по Потребителско поле 6 в модул Печат на етикети. 

3347. Отстранен проблем при редакция на количеството на редове, свързан с целочислени мерки. 
Направена е корекция, при въвеждане на позиция, която има основна мярка НЕЦЕЛОЧИСЛЕНА, впоследствие да може да се въведе артикул с 
целочислена мярка и в същото време да може да се запише дробно число в предишния ред. 
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Аналогично е коригирана и ситуацията, ако първо се въведе целочислена и после се въведе позиция с нецелочислена мярка, в тази позиция, която е с 
целочислена мярка, да не може да се въведе дробно количество. 

3348. Отстранен проблем в Преоценка, относно визуализацията на недостъпни ценови листи. 
В Преоценка е извършена корекция, да не се визуализират ценови листи, които са недостъпни за съответната група потребители. 
 
3351. Отстранен проблем, свързан с търсенето по потребителски полета в Ревизия и използването на клавиш Backspace. 
При търсене по потребителски полета в Ревизия, имената на позициите в падащия списък не се виждат. Проблемът е отстранен, както и проблеми 
породени от използването на клавиш Backspace. 

3357. Отстранен проблем, относно визуализацията на „Досие на контрагента”. 
Отстранен проблем, относно визуализацията на „Досие на контрагента” в „Информация за контрагента”. 

3359. Коригирана е проверката за наличност, при потвърждаване на документ. 
При потвърждаване на документ за Местене и Доставка, се прави проверка, дали е достатъчна наличността на артикулите. 
Проверката се прави, само когато има изписване на артикули, а не както досега и при заприхождаване. 

3360. Отстранен проблем в Отчет наличности взети на консигнация. 
При продажба, с фактура, на артикули, взети на консигнация и след анулиране на фактурата, в справка Наличности / Отчет наличности взети на 
консигнация, същите артикули се водят за отчитане, въпреки че са върнати в обекта. Проблемът е отстранен и справката дава коректна информация. 

3362. Коригиран формат за номер на фактура, когато кочана е от вида 000 000 000 Х. 
Коригиран е формата за номер на фактура, когато кочана е от вида 000 000 000 Х, с цел коректна работа при издаване на кредитни/дебитни известия. 

3363. Отстранен проблем при копиране на Заявка (Оферта) в Производство, когато нямаме ред с рецепта. 
При копиране на заявка в производство се прави проверка, дали в Заявката(Офертата) има редове с рецепти и ако няма, не се създава протокол за 
производство. 

3364. Отстранен проблем, относно точковата с-ма и приключване на кредитно известие. 
При приключване на продажба с издадено кредитно известие, без да е направено плащане по него, се появява грешка и не се позволява да се използват 
бонус точки. Грешката е отстранена. 

3365. Aко контрагента в Заявка (Оферта) е Клиент, при копиране в Производство, контрагента автоматично се попълва със Собственик 
Ако контрагента в Заявка (Оферта) е Клиент-Доставчик, той се копира в Производство в поле Контрагент по начина, по който работи и до момента. Но, 
ако контрагента в Заявка (Оферта) е Клиент, при копиране в Производство, контрагента автоматично се попълва със Собственик.  

3367. Отстранен проблем при проверка на наличността при смяна на статуса на документ Продажба. 
При смяна на статуса на документ за Продажба от „Фиктивна” на „Изпратена” се извършва проверка и за наличност на Безналичните позиции. 
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Проблемът е отстранен. 

3368. Отстранен проблем при приключване на Сделка/Потенциална сделка. 
Направена е корекция, при приключване на Сделка/Потенциална сделка и последващо отказване от приключването, документите и събитията също да не 
се приключват. 

3377. Корекция, относно справката за История по сериен номер. 
Направена е корекция, справката История по сериен номер да се съобразява с настройката в Конфигурация на програмата – „Различаване на малки и 
големи букви в серийни номера”. 

3387. Коригиран е формата за номер на фактура в справките, в които участва. 
В справките формата за номер на фактура излиза само като номер - например, вместо "0000000025" пише само 25. 
Навсякъде, където се използва, този номер е уеднаквен да излиза коректно, т.е. във вид "хххххххххх". 

3391. В номенклатури CRM, Етап на потенциали се преименува на Етап на реализация. 
В документи Събитие, Сделка и Потенциална сделка фигурира поле "Етап на реализация", в което всъщност се попълват данните от номенклатура "Етап 
на потенциали". В тази връзка номенклатура "Етап на потенциали" се преименува на "Етап на реализация". 

3392. Отстранен проблем в ревизия, относно селектиране на редове и поставяне на метод за изравняване. 
В документ Ревизия, ако има селектирани редове и в тях участват артикули със серийни/партидни номера, в секцията за серийни номера не се попълва 
избрания метод за изравняване. Проблемът е отстранен. 

3394. От справки Анализи, които са свързани с продажби са премахнати фиктивните продажби. 
От следните справки Анализи са изключени продажбите със статус "фиктивна" при пресмятане на сумите: 
- Справка среднодневен оборот от продажби; 
- Справка продажби по позиции по месеци; 
- Справка продажби по клиенти; 
- Справка продажби по основен доставчик; 

3398. Отстранен проблем в модул Печат на етикети, свързан с достъпа до ценови листи. 
Отстранен проблем в модул Печат на Етикети, относно визуализацията на ценови листи, до които потребителя няма достъп. 
 
3400. Отстранен проблем в Ревизия, относно асоцииране на сериен/партиден номер с F11 и наличие на маска за същия. 
Отстранен проблем в Ревизия при асоцииране на сериен/партиден номер чрез F11 и зададена маска за съответната позиция. 

3407. Отстранен проблем в справка Каса, относно визуализирането на някои полета. 
В справка Каса вече се попълват полетата "Дата, за която се отнася", "Служител1" и "Служител2" от продажби, които са разплатени с групово плащане. 
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3432. В справка Дневен отчет оборот, бутон Филтри вече функционира. 
Отстранен е проблем, относно функционирането на бутон Филтри в справка Дневен отчет оборот. Проблема бе породен от забраната на един или и на 
двата) от бутона "Изтриване на неприключени документи" и "Приключване на деня". 

3439. Отстранен проблем в документ Събитие. 
Отстранено е „зациклянето”, при натискане на Enter, в приключен документ Събитие. 

3445. В номенклатура CRM/Конфигурация на потреб.полета, при поле от тип”Lookup” задължително да се попълва колона "Таблица". 
В номенклатура CRM/Конфигурация на потребителските полета при избор на поле от тип "Lookup", програмата е настроена да изисква задължително 
попълване на колона "Таблица". В тази връзка е направена и корекция да може да има няколко полета от тип Lookup с избрана една и съща таблица. 

3446. В Сделка/Потенц.сделка, ако има потр.поле от тип Lookup/Ценова листа, не е съобразен достъпа. 
Ако в номенклатура CRM/Конфигурация на потребителските полета, дадено поле е от тип Lookup/Ценова листа, то в Сделка/Потенциална сделка, в 
конкретното поле се визуализират всички ценови листи, без значение, дали достъпа до тях е ограничен. Проблемът е отстранен. 

3448. В справка Сделки по суми, редовете с приключени сделки не са оцветени в зелено и липсва легенда на цветовете. 
В справка Сделки по суми, редовете с приключени сделки вече сe оцветяват в зелено и е добавена легенда на цветовете.  
В Търсене/Избор на Сделка и Потенциална сделка също е добавена легенда на цветовете, относно приключените документи. 
 

3450. Отстранен проблем в справка Среднодневен оборот от продажби. 
В справка Среднодневен оборот от продажби е отстранено разминаване на стойностите, получени от справката и реалните.  

3451. Отстранен проблем в справка Отчет приход/разход, относно филтър „Касов апарат номер”. 
Отстранен е проблем в справка Отчет приход/разход, относно изполването на филтър „Касов апарат номер”. 

3453. Отстранен проблем в спр.Сравнение на наличности по обекти относно Забрана/Предупреждение за Доставчик. 
Отстранен е проблем в справка Сравнение на наличности по обекти, относно появата на забранителни и предупредителни съобщения при избор на 
доставчик, при създаване на заявка за доставка. Когато е избрана опцията за създаване на заявка за доставка по основен доставчик на позиция, но той е 
ЗАБРАНЕН, като доставчик се взима доставчика, зададен във формата.  

3459. В подразбиращата се подложка за Касов Приход/Разход като валута излиза Euro/Cent, вместо лева. 
Подложката е коригирана да излиза в лева. Важно е да се знае, че тя е постоянно зададена в лева и не се съобразява с избраната валута в касовия 
приход/разход. 

3460. В справка Анализ приход/разход по пера крайната дата не е съобразена с определена граница. 
В справка Анализ приход/разход по пера, в полето "До дата”, ако се впише дата, по-малка от тази в поле "От дата", програмата забива. Проблемът е 
отстранен. 
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3466. В справка Сравнение на наличности по обекти, след създаване на НОВА заявка за доставка по основен доставчик, не може да се вписва 
ново количество. 
В справка Сравнение на наличности по обекти, след създаване на нова заявка за доставка по основен доставчик и последващо обновяване на справката 
(без да се излиза от нея) , не може да се пише в колони "за доставка" ( съотв. "за местене"). Проблемът е отстранен. 
 
3481. „Дата на данъчното събитие” не се попълва автоматично, при фактуриране на Продажба, която идва от Заявка (Оферта). 
Направена е корекция „Дата на данъчното събитие” да се попълва автоматично, при фактуриране на Продажба, която идва от Заявка (Оферта). 
 
3483. В справка Дългове по контрагенти, по обекти страничния филтър за трудно събираем дълг дава грешка. 
Проблемът е остранен. За филтър „трудно събираем дълг” в справка Дългове по контрагенти, по обекти е добавена форма за избор на стойност – всички, 
без несъбираемите дългове или само несъбираемите дългове. 

153. Отстранени проблеми при експорт/импорт на групови политики. 
Отстранени проблеми при експорт/импорт на групови политики, относно зареждане на списък от гр.потребители и импорт на групови политики. 
Вторият проблем е породен от промени в IBEхpert. 

173. В справка Изпълнение на бюджет, проблем с коректното зареждане на справки Бюджет и Отчет приход/разход. 
В справка „Изпълнение на бюджет” са отстранени проблеми, относно коректното зареждане на датите в съпътстващите справки „Бюджет” и „Отчет 
приход/разход”. 

224. Отстранен проблем, свързан със запаметяването на справка „Наличности, Доставки и продажни цени” като „Моя справка”. 
Направена е корекция при запаметяване на справка „Наличности, Доставки и продажни цени” като „Моя справка”, в нея да се помнят както ценовата 
листа и вида цена, така и моделираната таблица с редакция на колоните. 

241. Корекция на съобщението, при промяна на неплатен касов приход/разход в платен. 
Коригирано е съобщението, което излиза, при промяна на неплатен касов приход/разход в платен. 

247. Отстранен проблем в справка Местене между каси, относно потвърждаването на непристигнали документи. 
В справка Местене между каси, за да се потвърди непристигнал документ  (без значение приключен/неприключен), първо трябва да се маркира реда  и 
чак тогава бутон Потвърждаване сработва, в противен случай излиза грешка. Проблемът е отстранен и потвърждаването на непристигнал документ 
изисква само да е посочен съответния ред с него. 
Потвърждаването на няколко реда едновременно се извършва, след маркирането им и избирането на бутон Потвърждаване. 

248. Добавена е колона „Статус” в справките за Даване на консигнация, Взимане на консигнация и Вътрешно складови операции. 
Във всички справки за „Даване на консигнация”, „Вътрешно складови операции” и „Взимане на консигнация” - по суми; по позиции; по позиции, по 
серийни/партидни номера  е добавена колона "Статус". 
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254. Отстранени проблеми, относно серийни/партидни номера, породени от копиране на продажби. 
Направена е корекция, относно копирането на серийни/партидни номера, при обединяване на продажби (взимане на редове от други продажби). 

263. Хипермаркет полетата от Заявка(Оферта) могат да се копират в Продажба. 
Хипермаркет полетата от Заявка(Оферта) -  Хипермаркет доставчик и поръчка номер, вече могат да се копират в Продажба. 

264. Направена е корекция, при копиране на заявка за доставка или заявка за местене в съотв.документи, параметрите на артикулите да се 
копират. 
Направена е корекция, при копиране на Заявка за доставка или Заявка за местене съответно в Доставка и Местене, параметрите на артикулите също да 
се копират. 

267. Корекция, свързана със създаването на ревизия чрез бързия бутон от главния панел и избор на типа на ревизията. 
Направена е корекция, така че при създаване на ревизия чрез бързия бутон от главния панел, да се избира тип на ревизията.  

268. Отстранен проблем в Ревизия, свързан с филтрацията по групи позиции. 
Отстранена е грешка, която възниква след филтриране по групи позиции и последваща моментна снимка. 

273. Направена е корекция, при Ревизия на артикул с партиден номер (при забрана на сер./парт.номера), да се попълва колона „Второ броене”. 
При ревизиране на артикули с партидни номера, с използване на първо и второ броене, но при забрана да се ползват серийни/партидни номера, след 
избор на ревизията за второ броене, съответната колона не се попълва с преброеното количество. Проблемът е отстранен. 
 

275. Отстранени проблеми в Ревизия, относно избор на метод за изравняване на артикули със сериен номер. 
Направена е корекция, при избор на метод за изравняване в главната таблица за артикул със сериен номер, избрания метод да се опреснява и в 
таблицата със серийните/партидните номера. Отстранен е и проблем, относно коректното визуализиране на методите за изравняване в основната 
таблица с артикули. 

278. Отстранен проблем при работа с Бонус точки. 
Отстранен е проблем с бонус точките, който се поражда, когато е избрана опцията за „Бонус точки на реда”. Коригирано е изчислението, относно колко 
бонус точки може да се използват в документа. 

284. Корекция на съобщението, свързано с копирането на потребителските полета на артикулите от документите. 
При повече от един артикул в документ и избор на бутон „Копирай потреб.полета”, в съобщенията, които излизат за съответната замяна пише името 
първия артикул, а като стара стойност на потр.поле - стойността на втория артикул и т.н.. Съобщението е коригирано. 

473. Корегиран е формата на „към фактура” в продажба, породена от генериране на известие за увеличение/намаление на цената. 
Направена е корекция, при генериране на известие от меню Специални / Генериране на известие за увеличение/намаление на цената, формата на 
фактурата в поле "Към фактура номер/дата" да излиза коректно във вида „0000000054/12.05.2010г;”. 
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504. Отстранен проблем, относно странични филтри в „Детайлна справка Контрагенти”. 
Направена е корекция, относно функционирането на страничните филтри „Обект на контрагента - Град-Маршрут”, „Обект на контрагента – Град”, „Обект 
на контрагента – Име”, „Обект на контрагента – Район” и „Обект на контрагента – Коментар” в „Детайлна справка Контрагенти”. 

512. Неначисляване на дълг, при изчисляване на кредитен лимит при фиктивна продажба. 
Направена е корекция, при изчисляване на кредитен лимит в продажба, да не се изчислява дълг, ако статуса на продажбата е „Фиктивна”. 

589. Корекции при генериране на известие за увеличение/намаление на цената в модул Хипермаркет. 
При генерирането на известие за увеличение/намаление на цената е направена корекция да се съобразява и търговската отстъпка на контрагента. 
Автоматично се попълват и дата на фактурата и дата на данъчното събитие. 

612. Корекция, относно въвеждането на параметри с дробни числа. 
Направена е корекция, относно въвеждането на няколко реда с един и същи артикул с параметри, съдържащи дробни числа. Премахнато е закръглянето 
на резултат от предишно въвеждане. 

672. Отстранен проблем, относно работата с бутон „Потвърждаване на неплатени плащания” в справки „Каса” и „Отчет приход/разход”. 
Отстранен проблем, относно работата с бутон "Потвърждаване на неплатени плащания" в справки "Каса" и "Отчет приходи/разходи" – направена е 
корекция, при избор на бутона (без значение, дали са платени или не плащанията) , във формата "Потвърждаване на непл.плащания" сумите да се 
визуализират коректно.  

722. Отстранен проблем, свързан с копирането на потреб.полета от Взимане на консигнация. 
При Взимане на консигнация, копирането на потр.полета на позициите се извършва, едва след затваряне на документа и  
преотваряне на номенклатурата. Проблемът е отстранен. 

817. Остранени проблеми, относно настройването на груповите политики като цяло. 
До момента, при редакция на настройките на друга група потребители, тези на текущата група стават невалидни, докато не се затвори програмата. 
Проблемът е отстранен, като е реализирано изчистване на кеш паметта и зареждането й с коректните настройки. 

872. Корекции при производство и рецепти, свързани с използването на артикули с параметри. 
Отстранени са проблеми, породени от участието на артикули с параметри в рецептите и по-късно в производството. Естество на проблемите: неправилно 
зареждане на параметрите на няколко артикула едновременно и от там грешно пресмятане на наличността на артикула; наличие на безналичен артикул 
в списъка с липсващи материали и други. 

874. Направена корекция, относно фактурирането на продажба, която изравнява ревизия. 
Променена е текущата функционалност, така че ако се издава фактура по продажба, която изравнява ревизия, то датата на фактурата и на дан. събитие 
да съвпадат с работната дата, а за дата на продажбата да остава датата на ревизията. 
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922. Отстранен проблем с опресняването на контрагент. 
Направена е корекция, относно опресняването на номенклатура контрагенти в документите. При работа в една база данни, когато един потребител 
създаде контрагент, а друг потребител държи отворен документ, след обновяване на документа, новосъздадения контрагент е видим в него.  

1123. Забрана за изтриване на Преоценка. 
До момента програмата позволяваше да бъде изтрита извършена преоценка. От тук нататък, при опит за изтриване на извършена преоценка се извежда 
съобщение "Не може да изтриете Извършена преоценка!!!" и не се разрешава изтриването й. 

1152. В Преоценка, при махната отметка за средна доставна цена, колоната за цена е визуализирана. 
В Преоценка е направена корекция, така че при махната отметка за средна доставна цена, колоната за цена да не се визуализира. 

1242. Отстранена грешка, появяваща се при търсене на позиции по филтър Характеристики. 
Остранена е грешка, която се проявява, ако в номенклатура Характеристики са зададени подразбиращи се условия за търсене, които се зареждат като 
филтър за търсене, без да са зададени стойности. 
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5. Известни бъгове: 

Няма. 
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6. Недовършени функционалности 

Няма. 
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7. Очаквайте в следващата версия 

Система за управление на задачи и проекти 
Системата за управление на задачи служи за въвеждане на задачи, проследяване на тяхното изпълнение, както и планиране на ресурси. 
Тя се създава, за да автоматизира и улеснява работата на служителите. Системата има за цел да проследява задачите и отчитането на извършената 
работа. Друга важна цел е да може да се пресметне адекватно и точно колко струва дадена заявка на съответен клиент. 
Поставянето / приемането на задание (задача, проект, ....) може да стане от електронна поща, от служител, от системата (автоматизирано) на базата на 
предварително зададени правила .  
Задачата при създаването си е пренасочена или към отдел или към служител. Най-обикновено това е отговорника на съответния отдел или мениджъра. 
След това той трябва да превъзложи или да разпадне задачата (ако е необходимо),  да постави срокове и да планира в графика. 
Цикъл на изпълнение: отваряне на задачата, работа по задачата (добавяне на тайм карти, добавяне на подзадачи, добавяне на описания, на поща и 
разяснения, прикачване на тайм карти, които не са закачени към никоя задача – предварително е акумулирано време, но задачата не е започната и не 
можем да добавим тайм карта, консултации и т.н.) и последващо затваряне на задачата.  
 
Графичния интерфейс е опростен, с цел да улеснява работата на служителите, като има включени всички необходими команди. 
Основните действия:  

 Нова/Редакция/Анулиране на задача 

 Прикачване към задача, нова подзадача и нова подзадача чрез шаблон (засега през скрипт) 

 Превъзлагане (добавяне на тайм карта) 

 Нова бележка 

 Нова/Анулиране на тайм карта 

 Нова бележка по тайм карта 
 
Основни справки: 

 Справка за задачи за изпълнение 

 Справка за задачи спрямо отговорник 

 Справка за изработеното време за деня, за седмица, за месец 
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8. Приложение 1, Промени в релийза след излизането на първата му версия 

 

Версия 2010.06.15 

1028. В търсенето на позиции, като колони е добавен гаранционен срок – брой и мярка. 

В  двете форми за търсене на позиции в документи – „Търсене/избор на позиция” и „Разширено търсене на 
позиции”, както и във формата „Снимки и файлове за позицията” са добавени две нови колони за 
Гаранционния срок на позицията - брой и мярка. 

1144. Възможност в модул Сделка да се добавят документи, без значение допустимата дата 
за работа. 

Изключена е проверката за допустима дата за модул Сделка, с цел да има възможност свободно да се 
добавят документи към Сделка/Потенциална сделка, чиито дати са извън допустимата дата. С тази дата и 
съответния интервал отклонение се съобразяват само новите документи, които се създават от сделката. 


